
2023年幼儿园户外画画活动方案 我爱我
的家乡活动方案(精选9篇)

方案是指为解决问题或实现目标而制定的一系列步骤和措施。
通过制定方案，我们可以有条不紊地进行问题的分析和解决，
避免盲目行动和无效努力。下面是小编精心整理的方案策划
范文，欢迎阅读与收藏。

幼儿园户外画画活动方案篇一

(我的发现；日积月累)

教学目标：

1、能自己发现一些词语的特点，积累由意思相反的单音节词
组成的词语。

2、积累量词和成语。会正确使用一些量词。

3、学习在阅读中积累语言，随时记录。

一、我的发现

1、出示课本里的词语。

2、学生自己读词语，想想你发现了什么

3、交流：每个词中两个字的意悬是相反的。

4、说一说，还发现哪些词有这个特点？引导学生发现更多类
似的词语。

大小多少东西来往



二、日积月累

1、我会填（1）自己尝试填一填

（2）指名说说是怎样填的，并说几句含有这些词语的句子。

如：一（身）羽毛。

句子：一身乌黑光亮的羽毛。

2、读读背背

（1）自由读成语

（2）指名读，读准生字的音。认读生字：姹、紫、嫣、缤、
郁、旭、皓、崇、峻、悬、峭

（3）引导发现：看看每一行成语有什么特点？

第一行：多用于写花草树木的

第二行：写日月的

第三行：描写山的

（4）多样读

（5）背诵

课后反思：

每当教“展”字，我总忘不了提醒学生不要多一撇，提醒自
己要教好学生。可是，在识字教学中，经常事与愿违，你怎
么提醒他们注意写正确，可总有学生记不住，似乎是越提醒
越出错，他们对部分汉字只有模糊的印象，尤其是笔画多的



字更是如此。于是，我教他们学会拆字，用熟悉的部件记复
杂的字。这一招还真灵，几次实践后，许多孩子在字形的掌
握方面大有长进。

幼儿园户外画画活动方案篇二

一、指导思想：

认识自己的家乡，了解自己的家乡，从中感受到家乡的美好，
以此来培养对家乡的热爱之情。产生好好学习，把家乡建设
得更加美好的愿望。“美不美，故乡水；亲不亲故乡人。本
次实践活动，目的是通过结合学习《吴文化》这本乡土教材，
进行调查访问，查阅资料，让学生对家乡多一份了解，多一
份喜爱。

二、活动主题：

爱我故乡

三、活动时长：

2个月

四、过程设计：

（一）课题背景：

在素有“人间天堂”美称的江南，我们的故乡，有悠久的历
史，深厚的文化底蕴，清丽的山水风光、发达的经济，勤劳
善良的人民。因此形成了独特的“吴文化”。你知道自己的
家乡有什么风俗习惯吗？你知道它有什么特产吗？你知道它
有什么文化遗产吗？今天，就让我们揭开它的面纱，去了解
它，研究它。



（二）活动目标：

知识目标：1.从各个角度了解故乡；

2.学会上网搜索相关的信息并对其进行处理；

能力目标：1.学会分析问题并能做简单地处理；

2.培养学生与他人合作交流的能力；

3.提高学生积极自主参与学习的能力；

情感态度目标：1.热爱自己的家乡

2.以自己的家乡为荣，产生一种自豪感。

（三）活动过程：

1.确定课题：故乡是最让人依恋和怀念的地方，是我们的家。
你想了解它吗？了解它的各个方面。今天就让我们走近它，
课题为：爱我故乡。你想从哪些方面进行研究？制定研究计划
（一课时）。课后的任务：向自己的爷爷奶奶或爸爸妈妈了
解故乡的风土人情。

2.上网搜索信息：故乡的各个方面的简介。（一课时）

4.调查：了解故乡的历史、特产、文化、风俗、经济各方面
的情况。（（一课时）

5.动手：自己动手，做出家乡风味的美食。大家在品尝中感
受家乡的好。（一课时）

6.动手：把家乡的美丽画下来。（两课时）

7.活动：开展“美在家乡”的活动，可以以自己的形式表达



自己对家乡的热爱之情。（一课时）

课时

老师指导

学生操作

第一课时

1.宣布本课的主题：制订本学期的综合活动计划。

2.提出制订计划的要求：切合自己生活实际的，便于操作的
课题。每组先确定三个。

3.布置下周活动任务：向自己的爷爷奶奶或爸爸妈妈了解故
乡的风土人情。

1. 先分组讨论，将本小组觉得合适的三个课题写下来，等待
交流。

（2）美丽的冬季

第二课时

1.指导小组交流自己向爷爷奶奶或爸爸妈妈了解故乡的风土
人情。组织全班在小组交流的基础上再次交流整理。

2.针对班中学生来自不同的地方，说一说家乡的有什么特点。

1.小组交流自己向爷爷奶奶了解的故乡的相关情况。

2.全班同学在小组交流的基础上再做介绍，并作一归纳特色。

3.请来自外地的同学说说家乡的特点。（本班学生有一部分



是外地的，有的是刚过来一年，对于出生地的情况记忆比较
深刻。）

第三课时

1.事先布置上网或图书馆搜索故乡的各个方面的简介。

2.交流搜索的信息资料，比较异同点。

幼儿园户外画画活动方案篇三

教学目标：以家乡景物为内容进行口语交际，讲清景物的特
点，表达自己对家乡的热爱。

一、谈话引入

二、明确说与听的要求：

1、讲清你介绍的这处风景在什么地方，有什么特点，要表达
出对家乡的热爱。如有小朋友提问，应耐心解答他们的提问。

2、认真听别人讲，可以补充，可以提问题。

三、小组同学互相介绍，并评出介绍得最清楚最动人的同学

四、全班交流，其他人点评或提问。

五、布置在生活中的交际。请父母或其他长辈介绍一处家乡
景物。

幼儿园户外画画活动方案篇四

1、学生拿己的习作，找出最喜欢的部分，作上记号。



2、小组间相互朗读交流最喜欢的部分，相互评议。

3、小组间相互传阅习作，彼此发现习作中优美的句子、片段
或词语，进行赏析。

4、对部分不尽人意的地方彼此提出合理化建议，共同提高、
相互鼓励。

5、教师巡视指导。

幼儿园户外画画活动方案篇五

一、揭题引趣。

1、孩子们，我们一起来听一首优美动听的歌曲。(播放《谁
不说俺家乡好》的mtv)

2、歌中唱到的景色多美啊!唱的是什么地方?(生答)对，这是
作者的家乡。(板书：我的家乡)

3．讨论：家乡指的是什么?

：家乡是我们生长的地方，我们吃、穿、住、行都离不开这
片土地。妈妈养育了我们，我们深爱自己的母亲；这片土地
养育了我们，我们对这片土应该有怎样的情感呢?把板书补充
完整。(我爱我的家乡)孩子们，请你们深情地读一读课题。

二、学文明理。

(一)初步感知

1．红星村是长沙市雨花乡一个典型的富裕村，我们一块去看
一看吧1



2．播放关于红星村的录像。

(二)分析明理

1．听完了介绍，同学们想一想，红星村是怎样富起来的?(发
展个体经济，招商引资，办村组企业)

2．红星村兴办了哪些企业呢?(农贸大市场、红星花卉大市场、
家具城、化工厂)

3．我们一下红星花卉大市场(看书)

a．这个花卉市场的规模怎样?(大)说明了什么(经商者多)

b．这些美丽的花木可以用来干什么?对红星村的村民有什么帮
助?(孩子们可以各抒已见)

c．：这个花卉市场给经营者和国家带来了财富，像花卉大市场
这样的企业，红星村还有很多，难怪那儿的人们都富裕起来，
过上了好日子。

4．瞧(出示课件：红星村的别墅图)这就是整齐、威武的红星
农民新村。

谁来当当小解说员，结合课文说一说红星村村民的生活情况？

5．：红星村的村民抓住改革的机遇，大力发展经济；过上了
丰衣足食的日子。小作者情不自禁地写下了一首诗：

我们来读一读。(教材p59诗歌，出示灯片并配上音乐)

6．红星村现在如此的富裕，你知道它原来的样子吗?

a、生存方式：人多地少、种菜、养猪。生活情况：一家九口



挤在土坯房里，只求填饱肚子。

b．过去的红星村不富裕，人们是如何努力去改变它的?

7．家乡富裕后，红星村的人们又是怎么进一步努力把家乡建
设得更美好的?通过学习，你发现红星村的村民是以怎样的实
际行动去爱家乡的?(板书：建设家乡)

大家这么热爱家乡，我们相信，家乡的明天将更美好。

三、激情导行。

1．你的家乡在湖南省的哪个市(县)?，哪个乡镇?

2．你的家乡现在可能还没有红星村那么富裕，想一想：

a．你的家乡有什么特点(风景、特产等)?b．家乡的人民怎么
样?

3．当当小导游：外宾来你的家乡旅游，你会向他们介绍些什
么?

4．长大后你准备怎样把自己的家乡建设好?(谈一谈想法)

5、家乡是祖国的一部分，是养育我们成长的地方。爱家乡是
爱祖国的表现，爱祖国的人也一定会爱家乡。让我们饱含深
情地把课题再读一遍。同学们要把我爱我的家乡这句话，永
远记在心中。

幼儿园户外画画活动方案篇六

春的温暖，我无法越级。但我，却越级在寒冷的冬天。为你，
淡淡的在月光下送去我对你的执念。



—— 题记

春，是个令人向往的季节。不知何时，我们早已，爱上了春
熙的春天。恬静的嫩草，满片绿油油的盛开小草，我们迈开
冬天的门槛，漫步在春游里。在春天的面前。我们，会触感
在春天芳香的温柔的玉体。那是万物复苏的时刻到了。美好
的曙光到了。希望，在幽静的阡陌倾听着，微微缓和的春天
曼丹轻语。翠绿的衣裳，点缀在我们的眼前。不知，玩乐在
春天了一切也就安静的了。

思念在春天，可以温和我们的寒冷的心。惹人爱的春天，不
知给予我们多少的柔情中暖洋洋的了。你看看那，那海面平
静的波澜，荡漾起我们心间微弱的心海。如昔的安歇在春天
里，疼爱的在一切静雅的春天的色彩里。春天，好像一个含
羞着的玫瑰花。不开，不和。宛如含在嘴巴间。淡淡的味道，
我太喜欢了。可以遐想在你的英姿里。微妙的中带有憧憬中
的向往。

俯视一个远处的秀丽的山，那层层青云漫过你的`云端。不知，
那种悠然的感觉。一丝丝涟漪洋溢中欢快的感觉，宛如和春
天一起种下来了。眺望，一个茫茫人海的影子。不知，你是
否有一种朦胧，在美好的梦里的感觉，就是那个你无法追随
的影子。我们，爱好美好。依偎在春天的怀抱里。我可以一
睡到天亮。

和春天有一个约会吧！

晨曦，请你轻轻的推开那个夜间紧闭的窗户。伴随，深林飘
来的飞鸟。婉转的在你的窗台唱歌，天籁的声音，蔓延在我
们的耳际。春天的感觉，恰好就是这样子的令人陶醉在遐想。
漫步在，一缕缕温和的春天的阳光下。透过，那安逸的阳光。
身边宛如，有人吹起了动人心魂的笙箫。让，笙箫温和一下
下温和的春天。那该有多好呀！



可以，不用担心雨天愁绵绵。那是在，秋天。我们呀，倒是
喜欢抱住你的脚步。跟随你一直行走下去。不要回头，一直
的跟着春天的脚步。打湿我们的只是，晶莹剔透的露珠。可
爱的圆滑的露珠，既然这样子的戏弄我们。你说可爱不可爱？
我们在这个世间，不知为了苦苦等待多少个可爱的一切呀！
留恋在我们的心间，不知有多少的回忆中的向往。美好呀！

春天，你可以飘荡我的思潮里面吗？我的寂寞在我的心间逗
留了很久。我又开始，在黯然的日子里了，让我无法释怀。
我可以永久的拥有你吗？把我的寂寞，留在那个姣好的夕颜
中的新娘。我对你的执念，在这个世间。我可以依靠在你，
可以让我信赖的好伙伴那样子好吗？一起玩乐，一起睡觉，
一起发癫。

夕阳西下，喜欢在晚风中走在你归家的旅途。归家，是一个
我们在远方孩子中最向往的了。轻易间的回忆起，那个古老
的我们从小蹦跑的街道，那个爱沉默的石头，它的沉默不知
到什么时候才可以开口。一起，追忆在春暖花开的早春的好
时光。

淡淡的一笑，波光粼粼的水面。轻轻的飘絮的雪花，那里的
余温你来到了没有？斑斓的繁花，何时盛开在我的眼前。我
呀，静静的等待。即使等待了很久，你不知是否一样拥有执
着的妮子？我们女孩子一样，喜欢美好的东西，喜爱馨香的
一切，喜欢新鲜的事物。

春天来了，夏天还会远吗？

在冬日里，我为你留下了一封我在冬天里，为你，就是你，
春天那个轻妙的欢愉的对你的私语。私语在我孤寂的时刻，
因为你可以更新它。我比较心急，求你不要让我等待太久了。
仰慕在你温和里，那么世间就没有任何的粗鲁和暴躁了。我
的心态很不好。我控制不了它了，真的春天。



春天，你要是我的好朋友就好了。我可以天天的对你唠叨。
避讳不会担心，我会把我所以的假意和美真呈现在你眼前。
不要，像他们整天对我这个不好那个不满意。

春天，你要是我的蓝颜知己多好呀！每当我睡醒的时候，你
会轻轻的安慰我，让我有一丝丝欢乐的感觉。我不求什么的
呀！懂我的心就好了。真的，你只要聆听我的心就好了。春
天呀，我好想，这个样子在寒冷的冬天里，静静的对你私语。
我的话语不同的，也不太好，也不太多。我只求你，让我的
一切的黯然远离而去？你可以看到我的回应吗？我在灯下，
在寒冷瑟瑟的冬天里，回忆起了你。

浅笑了，那个盛开的在宣纸的樱花告诉了我。原来，你就在
我冬日里。心中有了美好，一切就是你给予我的美好的感觉。
原来，春天就是这个样子。原来是这个样子。

樱花飘絮的时刻，我去你的世界里看望你。记得，为我留一
个适合我的位置，不要任何的缀饰，只要你真诚的心。就够
了。

是的，是的，春天来了，夏天还会远吗？

幼儿园户外画画活动方案篇七

一：班会目标：

通过这次主题班会的开展，培养学生的集体荣誉感，集体责
任感，形成班级凝聚力，从而团结同学，认真学习，勇于创
新，勇于开拓，营建责任氛围，争创优秀班集体。

二：班会过程

1、诗朗诵《我爱我班》



(男)在去年那个炎热的夏季，带着千奇百怪的个性，为了共
同的愿望，我们汇聚在一起。(女)我们来自四面八方，我们
是应着一种缘分走到了一起，组成了一个团结友爱的大家
庭(男)一年半的光阴已让我们彼此没有了距离。在这个温暖
的春日，28颗火热的心将一同唱响爱的旋律。八年二班，知
礼明责我爱我班主题班会现在开始!

(女)请听诗朗诵《我爱我班》

2、情景展示大家谈

(女)年少的我们，渴盼长大

(男)但总是掩饰不了一些幼稚

(女)我们热情似火

(男)但有时也会迷失方向

(女)请看下面一组小品，然后请同学们对其中的人物行为作
出分析

(1).“课间”

(2).“课堂上”

主要剧情：上课铃声已响多时，班级仍然乱哄哄一片。年轻
和蔼的女教师走上讲台，用微弱的声音，勉强维持了秩序。
可是没过多久，同学们又像菜市场一样，说话的说话，吃东
西的吃东西，还有照镜子的，睡觉的，简直不像样，女教师
十分生气，便停止讲课„„。主持人：同学们，看完了几个小
品后，是否觉得这些事情也经常发生在你的身边呢?请思考和
分析以下几个问题：

(1).小品剧“1”中两者是否都有错误?如果一方退步是否会



有所缓和呢?

(2).小品剧“2”中，如果同学站在老师的位置，会怎样想
呢?

3、班徽设计比赛

(女)“我成长、我负责、我与滨海新区同发展”是我们的不
懈追求。

(男)挥洒我们手中的彩笔，来为我们的班级设计一个班徽

(女)请参加班徽设计比赛的同学展示你们的作品，并说明设
计理念，我们将评出最佳班徽。

4、心有灵犀一点通——猜词游戏

(男)班徽虽小却凝结着我们对责任感的理解，

(女)这个活动会促使我们早日成为一名富有责任感的人。

(男)世界上不是缺少美，而是缺少发现美的眼睛

(女)用我们的眼睛去发现美，用我们的心灵去感受美，用我
宽容理解去创造美

(男)下面，我们来个心有灵犀一点通的游戏，每组两个人，,
猜班里同学的名字,一个人比划,一个人猜.

(女)男女生各两组，进行比赛。评委将评出冠亚军，我们想
请老师们担当一下评委

(过程略)

5、男女生小合唱《同桌的你》



(男)初中三年，我们将携手走过

(女)同欢乐、共甘苦，我们将谱写友谊的乐章

(男)我们是兄弟姐妹

(女)我们是亲密伙伴

(男)若干年后，当我们回首往事时，将倍感温馨;

(女)若干年后，我们会想起亲爱的同学，想起同桌的你。请
听歌曲《同桌的你》

6、演讲：《我心中的太阳花》

(男)一首《同桌的你》让我们感到友谊的.可贵，更感到同学
互助是你我，大家的责任。(女)在我们平时的相处中，同学
之间有时不免会产生一些矛盾。

(男)马克思说：“人的生活离不开友谊，但要得到真正的友
谊是不容易的。友谊需要忠诚去播种，用热情去灌溉，用谅
解去护理。”

(女)苏霍姆林斯基说过，只有尊重别人的人，才有权受人尊
敬。

(男)与人相处不能只想自己，要想到别人;与人相处要以诚相
待，学会谅解

(女)营造温馨、和谐的人际关系，要靠我们大家共同的努力

7、朗诵《走进青春请勿打扰》

(男)青春期的我们朝气蓬勃



(女)但有时难免被玫瑰色的梦幻撩拨的有些迷离

(男)但老师说人生最大的悲剧可能就是在最能吃苦的年龄选
择了安逸

(女)接下来我们来听同学朗诵一首篇散文《走进青春请勿打
扰》

8、合唱《团结就是力量》

(女)看了刚才同学的表演，真让我们感到佩服

(男)它展现了我们当代中学生的风采，展现了我们的智慧

(女)从小努力学习，长大报效祖国是我们的责任。

(男)我们全体同学手拉手，心连心，共同承担责任，共同创
造辉煌成绩，我们就是祖国的春天。

(女)用我们的热血谱写无悔的青春

(男)下面让我们用心体会合唱《团结就是力量》

9、夸夸我们身边的好同学

(女)我们的班级是一个生命体，我们就是其中鲜活的血液，
我们要不断地为这个生命体输送养分，让她健康成长。

过程(略)

(女)活跃是我班的特点，也是我班的长处

(男)这是青少年活力的体现，是人的聪明才智的表露。

(女)快乐学习，每天拥有一个好心情，你的学习效率会更高



效。

(女)全班一心，众志成城，责任共担。期待着我们班更上一
层楼。

(女)下面我们请班主任老师讲话

10、班主任寄语

同学们，共产主义战士雷锋曾说过：“一滴水只有把它放在
大海里，才永远不会干涸。”一个人只有当他把自己和集体
事业融合在一起的时候才能有力量，一个良好的班集体，靠
班级每一名成员的共同努力，班级的荣辱与个人命运息息相
关，在未来三年中，我们将在这片知识的海洋中尽情遨游，
学会承担风雨、喜悦、痛楚，更要学会如何承担我们自身的
责任。同学们，请珍惜拥有，把握现在，用我的热情、爱心、
宽容，为我们这个可爱的家园，再添一束亮丽的色彩吧!

12、结束语

(男)带着千奇百怪的个性，我们聚合在一起。

(女)为了共同的愿望，我们聚合在一起。

(男)28双眼睛，默默地求索，

(女)28颗跳动的心，鸣奏着一个声音——责任。

(男)真诚对人，真诚对已，承担责任，共建和谐。

(男、女)畅想未来，我们将拥有美好的明天!八年二班，知礼
明责我爱我班主题班会到此结束，谢谢各位来宾，谢谢同学
们的参与!

《我心中的太阳花》



我心中有朵美丽的太阳花，盛开在灿烂的花丛中。它孕育着
平凡，隐藏着普通，虽然看似一般，却不失奋斗的精神，却
有她迷人的风格，有着她感人的故事。

带着对知识的渴望，带着对初中生活的向往，我向你走来。
美丽的太阳花呦，你在对我微笑，在对我招手。我还记得，
刚踏进一2班的一刹那，她是那么的可爱，我看到几十双眼睛，
都写满了新鲜与好奇。美丽的太阳花呦，你使我们连结成一
个亲密的整体，你使我们成为一个家庭的姐妹兄弟。嗬，一
朵一朵美丽的太阳花，充满勃勃生机，向着春天，向着太阳
一齐开放。

太阳花的美丽，不在于她的鲜艳，而在于她的精神。在过去
的一年里，我们哭过，笑过，奋斗过，最难忘的是人生的奋
斗，它是希望，是追求。

忘不了在踏往成功艰难的道路上，我们留下的奋斗的汗水和
泪水-----忘不了军训时的汗流浃背和比赛时的激情满怀，以
至到最后教官离去时我们眼中都闪烁着晶莹的泪花，我们控
制不住那份纯真感情的宣泄;忘不了合唱比赛时的斗志昂扬，
我们引吭高歌，在征服了所有对手以后，我们欢呼雀跃;忘不
了元旦联欢会上众彩纷呈的节目和琳琅满目的彩球，我们共
同庆祝新的一年的到来;忘不了运动场上我们齐心协力、奋勇
拼搏的身影;更忘不了为了每次考试和竞赛，无数黑夜的灯光
下我们苦读的身影-------太多太多的忘不了，只为了心中那
朵美丽的太阳花，是她让我们团结奋斗，是她带给我们希望，
因为我们相信二十八颗星星总能连在一起，放射出我们耀眼
的光芒!啊，让希望的种子洒满大地吧，希望的太阳花也会永
放光彩!!

有时候，真想成为一朵小小的蒲公英，在大自然中无拘无束
地自由的飞翔。但我不能成为逃兵，因八二班需要我们每个
人的共同努力。昨天的八二班也有过失败，但我们相信，明
天的她会依旧辉煌灿烂，依旧是花中的太阳!我们相信即使我



们跌倒一百次，也要一百零一次的站起来。我们为她的明天
而奋斗，乐在其中!!

啊，八二班，你是我心中的太阳花!你向阳光一样哺育我们成
长，你向甘露一样滋润我们心田。想起你，我就会有无穷的
力量;提起你，我就会无比的自豪;每次走近你，我会觉的你
是那样的美丽，那样的淳朴。我们对你的爱，永远是那样的
真挚，永远是那样的执着。啊，八二班，你是我心中的太阳
花，你永远永远开在我们的心田上!!!

诗歌《我爱我班》

我爱我的班级,

爱它的宽敞,爱它的明亮,更爱他的大量和包容.

我爱我的班级,

在这里我得到了知识,受到了教育,

在这里我学习了如何看待生活.

我爱我的班级,

因为是它带给我了许多快乐.

我爱我的班级,是它给了我追求人生的目标,

让我的未来充满了斗志与信心,我爱它--这个可爱而充满才华
的班级,

因为是它给了我无数的知己好友,凝结了我多少悲欢笑语.

《走进春天，请勿打扰》



穿越逼人的寒风，抖落冷酷的冰雪，春天带着矜持的微笑飘
然而来。

来不及梳理思绪，来不及鼓起勇气，春天却散发出动人的活
力。

浅浅的绿意渲染出浓浓的生气，淡淡的芬芳散发出烈烈的诗
情，似乎春天突然给郁闷已久的人一个朗朗的心情，给萧瑟
的世界一个暖暖的美景。

于是，春天成了一年之计，成了温情之极。

他们久远深刻的企盼。

春天的绚丽太容易让人误以为景色已达绝美。

其实，春天只是在解冻的土壤里播下种子，希望的果实还需
要承受无情的夏日的考验;春天只是在嫩绿的枝头绽出一丝新
芽，沉甸甸的收获还需要在憨厚的秋天定格。走进春天不等
于接近了梦想。

走进春天，固然要让豪情畅快，让深情浓烈，让激情饱满，
但更需要让头脑清醒，让心灵飘逸，让步履沉稳。

走进春天，请不要用飘缈的辉煌打扰我清新的思绪;走进春天，
请不要用遥远的承诺动摇我亲切的脚步;走进春天，请不要用
浅薄的结局撩拨我虔诚的追寻。

走进春天，请勿打扰。

就让我严肃的开始，谦卑的起步，真诚的酝酿，不要让我在
春天里做秋天的美梦。所以我不客气地说：走进春天，请勿
打扰。



幼儿园户外画画活动方案篇八

你热爱你的家乡吗？你了解你的家乡吗？相信很多人和我一
样，虽然热爱我们的家乡——美丽富饶的张家港，但却并不
很了解她。通过这次“知我家乡，爱我港城”主题活动，我
看到了港城的过去、现在和未来。

“团结拼搏，负重奋进，自加压力，敢于争先”——张家港
精神十六个醒目的大字时刻在告诉着参观者港城巨变的真谛。
当我看到“团结拼搏”这几个字的时候，眼前浮现出了双山
岛上的“抗洪纪念碑”。张家港人团结拼搏，用自己的生命
挡住了洪水，这不就是这个词语的最好写照吗？同时，我心
里仿佛也看到了永不服输，积极上进，不断向更高目标奋斗
的一代又一代张家港人。

城市建设馆里，一幅巨型港城彩色地图，写满了这个全国文
明城市的辉煌；几张不同年代的照片，记录了港城脱贫致富
的'历程。我们的家乡在发展，我们的家乡在进步。从街头冷
冷清清，到现在车流不息；从无处休闲，到今日公园满城。
这些只是很小的一部分，但已经足够说明，港城百姓生活在
改善，公共设施在进步，生活质量在提高。

当我看到“小城河改造工程”的字样时，脑海中浮现出了小
城河的美丽景象——那是不久前的一个晚上，小城河上灯火
通明，把河面照得象彩绸一样。小石桥横跨两岸，把我的思
绪一下子带入到了明清时期。岸上绿树掩映的小亭阁，真是
令人陶醉。可听爸爸说，以前的小城河就如一条臭水沟，和
今日相比简直是天壤之别！

我又想起了位于合兴的乡下老家。原来从市区到乡下汽车要
开半个多小时，现在公路就如血管一样伸向四面八方，开车
只要十几分钟啦。

“小城河二期工程”、“农业技术园二期”“塘桥火车站”。



一大批项目正在加速建设，以后的港城一定会更加漂亮，更
加现代化。我越想越激动，越想越振奋，奋发吧，张家港，
前进吧，张家港，你要向着更高、更大、更远的目标发起冲
击，前进中的港城会越来越富饶，人民会越来越幸福。

幼儿园户外画画活动方案篇九

教学目标：学会自己修改习作。

教学重点、难点：学会自己修改习作。

一、指名读习作，师生评议。

评价标谁：语言是否通顺明白、是否写出了景物的特点、是
否有自己的想象

二、修改习作，老师范读优秀习作。

三、宽带网

1、自读教材中的导语。

2、读自己搜集的描写大自然的文章，勾画出精彩片断。

3、抄写在采蜜本上并鼓励学生经常做摘录，养成好习惯。


